
ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р  І  Ш  Е  Н  Н  Я

від 26.01.2024 року №45

Про визнання _______________. таким, 
що самостійно займається вихованням
та утриманням дитини 

Органом опіки  та  піклування  розглянуто  заяву  та  відповідні  документи 
______________________,  жителя  вул.  _______________,  ___________ 
Тернопільського району щодо підтвердження факту виховання неповнолітнього 
____________________  року  народження.  При  розгляді  встановлено,  що  в 
листопаді  2007  року  _____________________  одружився  із 
___________________________.  У  шлюбі  в  них  народилося  двоє  синів 
________________,  _______________  року  народження  та  ______________, 
______________ року народження. Рішенням Збаразького районного суду від __ 
________ року по  справі  № ____________ шлюб між подружжям розірвано, 
___________________ залишити проживати з батьком, а __________________ 
залишити  проживати  з  матір’ю.  Після  розлучення  _______________ 
самоусунулася  від  виконання  своїх  батьківських  обов’язків  стосовно 
неповнолітнього  ______________,  проживає  з  молодшим  сином  окремо  в  с. 
_____________. Вихованням та утриманням старшого сина займається батько 
_____________

Відповідно до акту обстеження матеріально-побутових умов проживання 
сім’ї  _______________,  виданої  старостою с._____________________________ 
року,  в  житловому  будинку  за  адресою  вул.  ____________________  Те-
рнопільського  району  зареєстровані  та  проживають 
___________________________  року  народження  та  його  син 
______________________________ року народження. З липня 2023 року, після 
розлучення  з  дружиною,  _____________________сам  утримує  та  виховує 
неповнолітнього  сина  __________________________.  Мама  дитини 
не проживає в даному будинку та не приймає участі у вихованні сина. 

Працівниками  служби  у  справах  дітей  Збаразької  міської  ради  та 
комунальної установи „Центр надання соціальних послуг” Збаразької міської 
ради  01  січня  2023  року  здійснено  візит  в  сім’ю  __________________. 
Встановлено,  що  ________________________  проживає  разом  з  сином 
__________________________  за  адресою  вул. 
___________________________________  Тернопільського  району.  Матір 
дитини  ____________________________  разом  із  молодшим  сином 
не  зареєстрована  та  проживає  окремо.  Будинок,  в  якому  проживає  сім’я, 



газифікований,  електрифікований,  в  наявності  водопостачання,  складається  з 
трьох  кімнат,  кухні,  коридору  та  веранди.  Умови  проживання  задовільні, 
зроблений ремонт,  наявна  необхідна  побутова  техніка  та  меблі.  Дитина  має 
окрему  кімнату,  в  наявності  місце  для  навчання  та  ігор,  забезпечена  усім 
необхідним для повноцінного розвитку. 

Відповідно до оцінки потреб сім’ї ____________, проведеної комунальною 
установою „Центр надання соціальних послуг” Збаразької міської ради в період 
з 26 грудня 2023 року по 01 січня 2024 року, ___________________. не виконує 
батьківські  обов'язки,  вона  самоусунулась  від  догляду  та  виховання  сина 
_____________________.  Матір  інколи  спілкується  зі  старшим  сином  по 
телефону,  матеріально  не  допомагає,  бо  не  має  змоги.  Батько  виконує 
батьківські  обов'язки,  зокрема,  фактично доглядає за  дитиною, спілкується з 
нею, хвалить її, заохочує до розвитку, допомагає виконувати домашні завдання, 
контролює їх виконання.

В ході бесіди неповнолітній ______________________повідомив, що після 
розлучення  батьків  він  залишився  проживати  з  батьком  в  с. 
_____________________. Матір _________________. ще деякий час проживала з 
ними, однак більше двох місяців тому разом із молодшим братом поїхала жити 
в  ________________  Тернопільського  району.  Його  вихованням в  даний  час 
займається  батько,  який  забезпечує  його  усім  необхідним,  цікавиться  його 
навчанням, доглядає. Матір інколи дзвонить, час від часу він з батьком їздить 
до  неї  відвідати  молодшого  брата.  ___________________.  в  даний  час  його 
навчанням  не  цікавиться,  нічого  не  передає,  не  забезпечує  матеріально.  На 
думку дитини, матір почала менше цікавитися ним через сварку з батьком. 

Згідно  пояснень  _______________________,  матері 
___________________________ року її син розлучився. Після розлучення онук 
_______________________   залишився  проживати  з  батьком,  а  молодший 
_____________________ виїхав разом з мамою в с._____________. Вже кілька 
місяців син займається вихованням неповнолітнього ___________ самостійно. 
Він возить його до школи, купує все необхідне, матір до нього не приїжджає, 
нічого не передає, матеріально не допомагає.   

Відповідно  до  свідчень  сусідів  ______________________  та 
________________,  батько  __________________________  самостійно 
займається  вихованням  та  утриманням  неповнолітнього  сина 
________________________.  Останні  кілька  місяців  матір  хлопця  з  ним  не 
проживає, до нього не приїжджає, вихованням дитини не займається. 

За  інформацією  ________________  ліцею  Збаразької  міської  ради, 
______________________ навчається у __ класі даного навчального закладу. На 
виклики  до  ліцею  приходить  батько,  _____________________,  який  бере 
активну участь у вихованні сина. Мати, _______________________, контакту з 
ліцеєм  не  підтримує,  успішністю  дитини  не  цікавиться,  з  вчителями  не 
спілкується, батьківські збори не відвідує.  

Згідно  довідки  №  09/2-3, виданої  старостою  с. 
___________________________року,  ____________________  дійсно  проживає 
без  реєстрації  зі  своїм  малолітнім  сином  ___________________, 
_________________  року  народження  за  адресою  вул.  __________________ 
Тернопільського району. Зауважень щодо неналежного виконання батьківських 



обов’язків ____________________, від сусідів не надходило. Неповнолітній син 
______________________ з матір’ю за вищевказаною адресою не проживає.

Відповідно  до  пояснень  _____________________  від  02  січня 
2024  року,  вона  перебувала  в  шлюбі  з  _____________________________. 
У  шлюбі  у  них  народилося  двоє  синів  ____________________  та 
___________________________. У липні 2023 року згідно рішення суду шлюб 
між ними було розірвано. Після розлучення ще деякий час проживали спільно в 
с.  ______________,  однак  з  листопада  2023  року  вона  з  молодшим  сином 
_______________  переїхала  проживати  до  батьків  у  с.______________ 
Тернопільського району. Зі старшим сином спілкується інколи по телефону. В 
даний  час  матеріально  старшого  сина  утримує  батько,  фінансової  допомоги 
вона не надає. Участі у батьківських зборах та навчанні сина __________ не 
приймає.

Згідно  інформації  ВП  №  4  (м.  Збараж)  Тернопільського  РУП  ГУНП  в 
Тернопільській  області  від  17  січня  2024  року  № ______________  відносно 
_______________,  _______________  року  народження,  жительки  вул. 
___________________  Тернопільського  району  складено  адміністративний 
протокол  за  порушення  вимог  частини  1  статті  184  КУпАП,  зокрема 
невиконання  батьківських  обов'язків  щодо  виховання  свого  неповнолітнього 
сина ______________________________ року народження. 

Розглянувши заяву та надані документи _____________________, жителя 
вул.  ______________,  с._______________  Тернопільського  району, 
від 19 грудня 2023 року, керуючись статтею 150 Сімейного кодексу України, 
статтями 8, 11, 12 Закону України „Про охорону дитинства”, Законом України 
„Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи рішення комісії з питань 
захисту прав дитини виконавчого комітету Збаразької міської ради від 25 січня 
2024  року,  з  метою  захисту  прав  та  законних  інтересів  неповнолітнього 
____________________________ року народження, виконавчий комітет міської 
ради

 
ВИРІШИВ:

 
1. Визнати батька __________________________ року народження, таким, 

що  самостійно  займається  вихованням та  утриманням неповнолітнього  сина 
________________________ року народження. 

В.о. Збаразького міського голови,
секретар ради                                                                      Роман НАПОВАНЕЦЬ


